

કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન



VALUABLE GT 34 YEARS EXPERIENCE GUJARAT TODAY

ગુજરાત ટુડે

28-JAN-2025 TUESDAY

www.gujarattoday.in

Ahmedabad GUJARAT TODAY

કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા ૭૬મા પ્રજાસત્તાક દિવસની ભવ્ય ઉજવણી



સુરત, તા.૨૭

કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા ૭૬મા ગણતંત્ર દિવસની ઉજવણી કેપી હાઉસ ખાતે કરવામાં આવી હતી. દેશભક્તિના આ પર્વમાં આઈઆઈએમ અહમદાબાદના એલ્યુમની એન્ડ એક્સટર્નલ રિલેશનના ડીન અને હ્યુમન રિસર્ચ મેનેજમેન્ટ વિભાગના પ્રોફેસર સુનિલ મહેશ્વરીએ ઉપસ્થિત રહી ધ્વજારોહણ કર્યું હતું. તેમની સાથે આઈઆઈએમ અહમદાબાદના ઈનફોર્મેશન સિસ્ટમના પ્રોફેસર સંજય વર્મા અને કેપી ગ્રુપના ચેરમેન ડો. ફારુક પટેલે રાષ્ટ્રધ્વજને સલામી આપી હતી. તમામ મહેમાનોએ દેશની પ્રગતિનો ચિતાર આપી, સરાહના કરી હતી. કાર્યક્રમમાં અબાલ-વૃદ્ધો અને સ્ટાફ હાજરી આપી જયહિંદના નાદ સાથે માહોલને ભક્તિમય બનાવ્યો હતો.

દાહકાર DHABKAR-SURAT ૨૮-૦૧-૨૦૨૫ ૩

વિવિધ શૈક્ષણિક-સામાજિક સંસ્થાઓ દ્વારા પ્રજાસત્તાક પર્વની ઉજવણી કરાઈ



કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન : કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા ૭૬માં ગણતંત્ર દિવસની ઉજવણી કેપી હાઉસ ખાતે કરવામાં આવી હતી. દેશભક્તિના આ પર્વમાં આઈઆઈએમ અહમદાબાદના એલ્યુમની એન્ડ એક્સટર્નલ રિલેશનના ડીન અને હ્યુમન રિસર્ચ મેનેજમેન્ટ વિભાગના પ્રોફેસર સુનિલ મહેશ્વરી એ ઉપસ્થિત રહી ધ્વજારોહણ કર્યું હતું. તેમની સાથે આઈઆઈએમ અહમદાબાદના ઈન્ફોર્મેશન સિસ્ટમના પ્રોફેસર સંજય વર્મા અને કેપી ગ્રુપના ચેરમેન ડો. ફારુક પટેલે રાષ્ટ્રધ્વજને સલામી આપી હતી. તમામ મહેમાનોએ દેશની પ્રગતિનો ચિતાર આપી, સરાહના કરી હતી. કાર્યક્રમમાં અબાલ-વૃદ્ધો અને સ્ટાફ હાજરી આપી જયહિંદના નાદ સાથે માહોલને ભક્તિમય બનાવ્યો હતો.

ગુજરાતમિત્ર

તા. ગુજરાતદર્શન સ્થાપના: ૧૯૭૩

મંગળવાર ૨૮ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૫

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા ૭૬મા ગણતંત્ર દિવસની ઉજવણી કરાઈ

સુરત: કેપી. હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા ૭૬મા ગણતંત્ર દિવસની ઉજવણી કેપી હાઉસ ખાતે કરવામાં આવી હતી. દેશભક્તિના આ પર્વમાં આઈઆઈએમ અહમદાબાદના એલ્યુમની એન્ડ એક્સટર્નલ રિલેશનના ડીન અને હ્યુમન રિસર્ચ મેનેજમેન્ટ વિભાગના પ્રોફેસર સુનિલ મહેશ્વરીએ ઉપસ્થિત રહી ધ્વજારોહણ કર્યું હતું. તેમની સાથે આઈઆઈએમ અહમદાબાદના ઈન્ફોર્મેશન સિસ્ટમના પ્રોફેસર સંજય વર્મા અને કેપી ગ્રુપના ચેરમેન ડો. ફારુક પટેલે રાષ્ટ્રધ્વજને સલામી આપી હતી. તમામ મહેમાનોએ દેશની પ્રગતિનો ચિતાર આપી, સરાહના કરી હતી. કાર્યક્રમમાં આબાલવૃદ્ધ અને સ્ટાફ હાજરી આપી જયહિંદના નાદ સાથે માહોલને ભક્તિમય બનાવ્યો હતો.



City ભાસ્કર

Surat Tuesday, 28 January, 2025



કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન